

全力以赴打好打赢夏收攻坚战

郑州麦收超 139 万亩

收获面积达 63%，预计明天大头落地

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 武建玲)记者从省农业农村厅获悉,截至昨日17时,我省已收获小麦5278.6万亩,约占全省种植面积的61.9%,日投入联合收割机5.6万台。其中,郑州市已收获小麦139.404万亩,占小麦种植面积的63.2%。全省夏播面积2929万亩,占预计面积的33%。

气温回升,各地抓住有利条件组织抢收抢种。市农机技术中心派出3个生产服务指导组深入中牟县、荥阳市、巩义市一线指导服务“三夏”生产,协调机械调配。全市共出动联合收割机2302台。全市已收获的139.404万亩小麦中,机收138.885万亩,机收率达99.47%。目前我市收割机充足。随着天气晴好,麦收速度将加快,预

计我市小麦收获6月7日大头落地。全市玉米播种73.8483万亩,玉米机播率达到99%。

目前,信阳、南阳、驻马店麦收已经基本结束,其他地区麦收也在不断推进。截至昨日,全省夏播面积2929万亩,占预计面积的33%。各省辖市中,信阳、南阳夏播面积已经过半,驻马店、平顶山、开封夏播面积已过三成。

3000 余名社工投入“三夏”助农工作

麦田里来了支“社工突击队”



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 吴艳君 文/图)这几天,河南麦收进入攻坚阶段,全省乡镇(街道)社工站积极行动,为农民送政策、送关爱、送服务,共同奋战“三夏”。

6月1日一大早,郑州市益人社工就组织志愿者来到田间地头,将饮用水、毛巾、清凉油等用品送到农民和农机师傅的手中,告诉他们有困难

可以随时联系。周口市淮阳区20个社工站、45名社工联动150多名志愿者协助农户收麦。麦浪间,既有来回穿梭的身影,也有忙个不停的机械。刘振屯镇王大爷体弱多病,子女不在身边,为收麦子的事整日发愁。驻站社工走访了解后立即组织人手进行抢收。

为引导全省社会工作者开展好“三夏”时节的社工服务,省民政厅要

求各地社工站迅速开展政策咨询和宣传、个案探访、小组工作、社区协商议事等服务,广泛运用“五社联动”机制,链接农作物收种、田间管理、生活扶助、就业支持等方面的政府、专家与社会资源,为受困群众排忧解难。

据不完全统计,全省1000余家社工站、3000余名社工悉数投入“三夏”助农工作。

打包装袋扛到地头 帮农户把麦送到家

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 孙燕 赵定磊)连日来,荥阳市交通运输局党员志愿者深入帮扶村刘河镇架子沟村一线,做好夏收工作。

伴随着收割机轰隆隆的声音,在架子沟村田

间地头,党员志愿者们放弃节假日休息,充分发挥不怕苦、不怕累的精神,有的在联系收割机,有的在装袋,有的在搬抬装车。

看着阴沉沉的天气,80多岁的丁大娘急得团团转。在党员志愿者王百磊带领下,党员志愿者们

来回穿梭在田间地头,一会儿工夫,地里的小麦就被打包装袋扛到地头装车拉到了丁大娘家。

夏收帮扶工作是该局坚持把“我为群众办实事”活动常态化的一个缩影,切实解决群众的急难愁盼问题。

“无事不扰 有求必应”

中牟开展优化营商环境两大专项活动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 马沂峰 张丹)近日,中牟县优化营商环境专项活动启动仪式举行,首次发布了优化营商环境两大专项活动。

中牟此次发布的优化营商环境专项活动以“爱商中牟”为主题,包括了“牟事不扰”入企报备、企业回访两项内容,真正做到对企业“无事不扰、有求必应”。

打造“爱商中牟”服务品牌,推出相关系列活动,突出以经营主体为中心,坚持问题导向、需求导向、目标导向,推动营商环境“从管理向服务、从单一向集成、从过程向效果”的转变。

“爱商中牟”之“牟事不扰”专项活动,建立对企业“无事不扰”机制,以“牟事

不扰”扫码入企平台为抓手,通过入企报备、企业问题反馈、纪检监察等流程,规范职能部门行政执法、督查检查、调研服务等涉企行为。通过强化数字赋能,实现进企扫码“云”操作、过程同步“云”备案、企业事后“云”反馈、纪检监察“云”监督的全链条闭环,打通政企之间沟通渠道,提高企业满意度。

“爱商中牟”之企业回访专项活动,务求确保调查研究的真实性。50余名县级领导带头发动,各县直单位主动服务,定期了解企业在手续办理、要素保障、政策落实、配套设施等方面存在的问题,掌握经营主体对中牟县营商环境真实、客观的评价,帮助企业排忧解难。

毕业季留人才

高新区第二个青年人才驿站 迎来首批住户

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 付艺鸽)“高新区的青年人才驿站提供7天免费入住,对于刚毕业的我来说减轻了不少经济负担。我是驿站运营后的首批住户,还收到驿站赠送的入住礼包,真是太暖心了。”6月2日,来自西安外国语大学的硕士研究生宋女士,对高新区青年人才驿站·高新宜居郑州大学店的服务连连称赞。

据了解,宋女士是首批入住高新区青年人才驿站·高新宜居郑州大学店的青年人才。她此次来郑是参加高新区组织的教师招聘考试。宋女士在社交平台

看到“郑州市青年人才驿站”的相关信息,便在“郑好办”平台上提交了入住申请,没想到很快就通过审核,6月2日下午5点,顺利抵达驿站并办理入住手续。

据了解,这是高新区第二个青年人才驿站,位于西四环与科学大道交叉口,共设置100个人才驿站床位,5月底启动运营。驿站房间装修年轻化,设施和服务按照酒店标准。该驿站还设置有1500平方米公共配套区域,包括公共厨房、共享影院、休闲书吧、咖啡吧等生活娱乐休闲区域,满足青年人才生活、工作、社交等多重需求。

东风路街道锦华苑社区:

开展防诈骗宣传活动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁慧)6月1日下午,金水区东风路街道锦华苑社区妇联巾帼志愿服务队在社区开展打击防范电信网络诈骗宣传活动,以提高辖区居民的安全意识,提高居民的反诈骗辨别能力。

宣传活动中,志愿者向辖区居民和商户发放防范

电信诈骗宣传册,以通俗易懂的语言为居民讲解预防诈骗的知识,特别提醒居民如何识别“使诈、反诈、防诈”的技能,谨防上当受骗。

此次宣传活动有效提高了辖区居民对网络诈骗的认识和个人防范能力,共同营造了全民反诈的良好氛围。